

ERRATA
do książki pt.
„ Historia Kargowej
i zarys dziejów miasta partnerskiego Weissenberg”
pod redakcją prof. Wojciecha Strzyżewskiego

Jest	Powinno być
Str. 11 w 14 wersji od dołu jest : się jego granicach	Powinno być : się w jego granicach
Str. 19 w 12 wersji od dołu jest: 25 gatunku drzew	Powinno być :25 gatunków drzew
Str. 20 w 6 wersji od góry jest: w miastach	Powinno być: w mieście
Str. 53 w 13 wersji od dołu jest :pokazywanie	Powinno być: pokazywanie
Str. 53 w 20 wersji od dołu jest:miast	Powinno być: miasto
Str. 75 w 12 wersji od góry jest: poniesionych	Powinno być: odniesionych
Str. 88 w 17 wersji od góry jest: ptzykład	Powinno być: przykład
Str. 94 w 18 wersji od dołu jest: Chwalimie	Powinno być; Chwalimiu
Str. 126 w 5 wersji od góry jest: Chwalimie	Powinno być: Chwalimiu
Str. 128 w 14 wersji od dołu jest: kościelnymj	Powinno być: kościelnym
Str. 131 w 13 wersji od góry jest: Josef Domke	Powinno być: Josef Dimke
Str. 144 w 3 wersji od góry jest: Żodynie	Powinno być:Żodyniu
Str. 199 w 21 wersji od dołu jest: zwarzywszy	Powinno być: zważywszy
Str. 222 w 8 wersji od dołu jest: meczy	Powinno być: meczów
Str. 242 w 11 wersji od góry jest :Stanisław Pasterniak	Powinno być: Stanisława Pasterniak
Str. 276 w 4 wersji od dołu jest: planów nawiązka	Powinno być planów z nawiązką
Str. 284 , 6 zdjęcie jest Alfons Szymański Przewodniczący Miejskiej Rady Narodowej 1955-03.08.1963	Powinno być:Józef Sobkowiak, Przewodniczący Miejskiej rady Narodowej 1955-03.08.1963
Str. 289, Pod zdjęciem Macieja Kozłowskiego jest data 1943-2010	Pod zdjęciem Macieja Kozłowskiego powinna być data 1957-2010
Str. 289, Pod zdjęciem Księdza Jana Zdziarskiego jest data 1929-207	Pod zdjęciem Księdza Jana Zdziarskiego powinna być data1929-2007

ERRATA
do książki pt.
„ Historia Kargowej
i zarys dziejów miasta partnerskiego Weissenberg”
pod redakcją prof. Wojciecha Strzyżewskiego

Jest	Powinno być
Str. 11 w 14 wersie od dołu jest : się jego granicach	Powinno być : się w jego granicach
Str. 19 w 12 wersie od dołu jest: 25 gatunku drzew	Powinno być :25 gatunków drzew
Str. 20 w 6 wersie od góry jest: w miastach	Powinno być: w mieście
Str. 53 w 13 wersie od dołu jest :pkazywanie	Powinno być: pokazywanie
Str. 53 w 20 wersie od dołu jest:miast	Powinno być: miasto
Str. 75 w 12 wersie od góry jest: poniesionych	Powinno być: odniesionych
Str. 88 w 17 wersie od góry jest: ptzykład	Powinno być: przykład
Str. 94 w 18 wersie od dołu jest: Chwalimie	Powinno być; Chwalimiu
Str. 126 w 5 wersie od góry jest: Chwalimie	Powinno być: Chwalimiu
Str. 128 w 14 wersie od dołu jest: kościelnymj	Powinno być: kościelnym
Str. 131 w 13 wersie od góry jest: Josef Domke	Powinno być: Josef Dimke
Str. 144 w 3 wersie od góry jest: Żodynie	Powinno być:Żodyniu
Str. 199 w 21 wersie od dołu jest: zwarzywszy	Powinno być: zważywszy
Str. 222 w 8 wersie od dołu jest: meczy	Powinno być: meczów
Str. 242 w 11 wersie od góry jest :Stanisław Pasterniak	Powinno być: Stanisława Pasterniak
Str. 276 w 4 wersie od dołu jest: planów nawiązka	Powinno być planów z nawiązką
Str. 284 , 6 zdjęcie jest Alfons Szymański Przewodniczący Miejskiej Rady Narodowej 1955-03.08.1963	Powinno być:Józef Sobkowiak, Przewodniczący Miejskiej rady Narodowej 1955-03.08.1963
Str. 289, Pod zdjęciem Macieja Kozłowskiego jest data 1943-2010	Pod zdjęciem Macieja Kozłowskiego powinna być data 1957-2010
Str. 289, Pod zdjęciem Księdza Jana Zdziarskiego jest data 1929-207	Pod zdjęciem Księdza Jana Zdziarskiego powinna być data1929-2007